
KS Ajdovščina
Kadrovska popolnitev — Dokaj neugodna kadrovska popolnitev

štabov in enot CŽ je povzročila precej zastojev pri izpolnjevanju vseh
začrtanih nalog. Zato se je štab sestal, da bi pregledal in ažuriral
seznam obveznikov CZ, pregledal opremljenost in usposobljenost
enot in štabov CZ KS, pa tudi organizacij združenega dela v KS ter
izdelal obrambnorazvojni načrt za obdobje 1986-1990.

• * *

Zgled, vreden posnemanja - Hišni svet stolpnice Kidričeva 15 je
zaprosil DO Gasilska brigada Ljubljana, naj si ogleda požarnovarno-
stne razmere v stavbi in ugotovi, kakšne so možnosti dostopa z
interventnimi vozili. V zapisniku je navedena vrsta pomanjkljivosti, ki
jih bodo nujno morali odpraviti - deloma tudi s sredstvi, ki so
namenjena za požarno varnost in civilno zaščito. Prav bi bilo, ko bi
podobne oglede opravili tudi v drugih stavbah, ne le v KS, temveč v
vsej občini, še posebno v povezavi z letošnjo akciio NNNP - Zaščita
85.

• * •

Uspešen odvoz kosovnega materiala - Med tiste ukrepe, ki lahko
brez večjih stroškov in truda izboljšajo požarnovarstvene razmere v
večini zelo starih stanovanjskih hiš, nedvomno sodi reden odvoz
kosovnega materiala. Vso staro šaro, ki ne sodi na podstrešja, v kleti,
na hodnike in skupne prostore, so letos pomagali odnesti pred hiše
mladinci. Pobudo za takšno sodelovanje med starejšimi krajani in
mladino je dala komisija za komunalno gospodarstvo.

• • •
Izlet v Savinjsko dolino - Člani društva upokojencev so pripravili

že tretji izlet v letošnjem letu. Spomladi so bili na Koroškem in
Primorskem, oktobra pa so se odločili za Savinjsko dolino. V Vačah
so si ogledali posnetek znamenite situle, ustavili so se na gradu
Bogenšperk, kjer je živel popisovalec slovenskega naroda J. V.
Valvazor. V Trbovljah so si ogledali muzej NOB in staro rudarsko
naselje. Ker so želeli združiti prijetno s koristnim, so obiskali tudi
industrijsko prodajalno tovarne Lisca v Sevnici.

• • •
Prisluhnite, otroci! — Zvezdica Zaspanka vam bo povedala pra-

vljico. V torek, 8. oktobra ob 10. uri v lutkovnem gledališču na
Krekovem trgu 2. Predstavo vam podarja Društvo prijateljev mladine
terena Ajdovščirta. Razen tega boste lahko risali s kredami po pločni-
kih, se zabavali v Leninovem parku in skupaj z Janijem Kovačičem
zapeli pesmi, ki jih imate najraje.


